

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
VALEA LUI MIHAI**

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 16 septembrie 2015, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată în baza Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr. 228/2015. Sunt prezenți 12 consilieri din cei 17 consilieri în funcție (lipsește: Banhazi Miklos, Czegledi Iulia, Hegedus Attila, Pap Sandor și Szilagy Ferenc - consilieri) dl. Nyako Iozsef – Primar al orașului Valea lui Mihai, d-na Todor Maria – secretar al orașului Valea lui Mihai, dl. Rencz Csaba – din partea ziarului Bihari Naplo, d-na Suto Eva din partea Consiliului Național al Maghiarilor din Transilvania.,

Dl. Marian Alexandru - președinte de ședință: îi salută pe cei prezenți supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai din data de 28 august 2015 – nu sunt obiecțiuni cu privire la procesul verbal, precum și Ordinea de zi a ședinței de azi - se aprobă în unanimitate cu 12 voturi ***pentru*** adoptându-se **Hotărârea nr.66/16 septembrie 2015** - parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.1 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, nr.65/28 august 2015 privind aprobarea prelungirii Contractelor de închiriere spații și a Contractului de comodat încheiate cu Biserica Reformată – Valea lui Mihai.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. În urma hotărârii Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan”- Valea lui Mihai, cele două grupe de grădiniță din clădirea de pe str. Calvin Janos nr.12 și clasele primare step by step din clădirea de pe str. Marton Aron nr.36 și 36/a au fost mutate din clădirile proprietate Bisericii Reformate – Valea lui Mihai, în clădirile proprietate publică a Orașului Valea lui Mihai, în administrarea Școlii Gimnaziale - Valea lui Mihai, hotărârea de prelungire a contractelor de închiriere și a Contractului de comodat încheiate cu Biserica Reformată a rămas fără obiect.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate cu 12 voturi ***pentru*** adoptându-se **Hotărârea nr.67/16 septembrie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct.2 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr.1 – Valea lui Mihai, a imobilului situat în orașul Valea lui Mihai, strada Bathory Istvan nr.32

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. Centrul Școlar de Educație Incluzivă nr.1 – Valea lui Mihai cu predare în limba maghiară va avea sediul administrativ în orașul Valea lui Mihai, am propus ca imobilul de pe str. Bathory Istvan nr.32 care se află în administrarea Școlii Gimnaziale să fie dat în administrarea Centrului pe perioada desfășurării activității specifice.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate cu 12 voturi *pentru*, adoptându-se **Hotărârea nr.68/16 septembrie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 3 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare operatorului SC APĂ CANAL BORȘ SA.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. În urma constituirii ADI NORD-VEST S.A. cu cele 22 de u.a.t. și aprobarea ca aceste uat-uri să fie acționari ai operatorului regional S.C. APA CANAL BORȘ S.A. urmează ca u.a.t.-urile membre ale ADI să delege serviciul de apă și canalizare operatorului regional, care va prelua și infrastructura aferentă serviciilor.

Proiectul de hotărâre supus votului, se aprobă în unanimitate cu 12 voturi *pentru*, adoptându-se **Hotărârea nr.69/16 septembrie 2015** care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.4 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai, pe anul 2015.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. S-a inițiat acest proiect de hotărâre pentru faptul că am primit suma de 215 mii lei pentru majorarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal pe anul 2015, suma nu este suficientă decât pentru contribuțiile către bugetul statului ce le vom achita până la data de 25 septembrie și salariile pentru luna septembrie a.c. ce se vor acorda în data de 5 octombrie 2015.

Proiectul de hotărâre supus votului, se aprobă în unanimitate cu 12 voturi *pentru*, adoptându-se **Hotărârea nr.70/16 septembrie 2015** care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Nefiind alte probleme, ședința se ridică.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Marian Alexandru

SECRETAR,
Todor Maria